

# 我的心爱之物——人工耳蜗

胜利路小学 五(9)班 张恺文

人工耳蜗，是简易又伟大的桥，建起了无数与心灵相通的大道。

## ——题记

我长相普通，属于扔在人群里都找不到的那种。但我身上有样物品百分百会引起别人的注意，它就是我的心爱之物——人工耳蜗。

它有一条长长的导线，导线的一端连着主机，一端连着线圈。通过线圈，磁铁可以贴着头皮吸附在我的耳朵植入体上，这样子就成了一个声音传播的闭环。导线就是连接声音的“桥梁”。它的主机是黑色的，自带“遥遥领先”科技感，指示灯在工作时会闪着绿色的光，没电时会发出只有

我才能听见的“滴滴”提示音，如果不及时更换电池，它就会自动关机。

小时候，当妈妈第一次给我带上人工耳蜗时，我还不适应，被里面的声音吓得哇哇大哭。慢慢地，我便爱上了它，通过它，我听到了小鸟的鸣叫声，河水的奔流声，小朋友的嬉笑声，这个世界变得如此美妙！

有一次，在课外活动时，一位同学跑过来，不小心撞到我的人工耳蜗，导线掉了，它躺在地上好可怜。我仿佛听到了它的呜咽声，我的四周顿时一片死寂，仿佛世界重新陷入黑暗。我害怕极了，把导线捡起来不知所措，那位同学也吓坏了，不知如何是好。最后

在老师的帮助下，我把导线重新安了回去，再次开机。“滴滴”两声告诉我，那个美妙的世界回来了！失而复得太让人激动了，我的人工耳蜗不仅仅是个物品，更是我的“小耳朵”，我的心爱之物。以后我一定会好好照顾它，不让它受到丝毫的伤害。

我心爱的人工耳蜗，我可能终生都要佩戴它，可我并不感到悲伤。我比大多数小朋友都要幸运，我也因此获得不同寻常的人生经历。我立志长大后要制造出更完美，更经济实惠的耳蜗，让全世界失聪的小朋友都能听到这世间最美妙的声音！

(指导老师:赵婷婷)

# 最特别的朋友

羊山外国语小学 三(2)班 马川涵

我有很多好朋友，有的性格开朗，有的成绩优异，有的酷爱运动，今天要给大家介绍我最特别的朋友，大家快来猜猜他是谁。

他长着一双乌黑发亮的眼睛，皮肤黑黄黑黄的，像黄黄的甜面酱。他黑瘦黑瘦的，但却精气神十足！他还戴着一副深蓝色的眼镜。

他特别害怕虫子。记得有

一次周末我和他一起去爬山时，在山路上他突然看到一条蜈蚣，吓得他一蹦三尺高，嘴巴里还发出“啊啊啊”的声音，一溜烟儿地跑到了我们前面去了，仿佛后面有野兽在追他似的。

他特别爱踢足球。每次我们约着去青年营地玩儿，他都带着足球，在草地上欢快地踢个不停，每次踢完球他都汗如雨下。而且他还加入了学

校的足球社团，每周都会去操场上踢球。

他的成绩也特别好。不管语文还是数学几乎每次都能考一百分，他是我学习的榜样。

这就是我最特别的朋友，一个害怕虫子、爱踢球，成绩优异的男生，你能猜到他是谁吗？

(指导老师:陶俊)

# 难忘故乡的夏

信阳市第七中学 北斗星文学社 李昱彤

春天随着落花悄然离去，那带着几分燥热气息的夏风终于来了，轻轻拂去了春天最后的足迹。

夏天，是枝繁叶茂、绿树成荫的季节。骄阳似火，蝉鸣声声，仿佛在为盛夏奏响热烈的序曲。

河水清澈见底，宛如一面巨大的明镜，倒映着蓝天中的云朵和岸边青翠的树影。微风拂过，河面泛起层层涟漪，荡漾开去。孩子们笑着、跑着，捡几枚彩石，捉几条小鱼。溪水潺潺流淌，散发出沁人心脾的清凉。

荷花、海棠、向日葵，它们仿佛在夏日中笑着、闹着，开得绚烂夺目。“出淤泥而不染”，是荷花的高洁；“知否？知否？应是绿肥红瘦”，是海棠的婉约；“葵色丽江淳”，是向日葵的灿烂。风里弥漫着

花的芬芳，闭上眼，仿佛看见塘里满是白胖的莲藕，树上挂满了红润的海棠果，花盘里沉甸甸的是饱满的瓜子。

雨前的空气异常闷热，黑云渐渐铺满了天空。忽然一阵风刮过，柳枝横飞，尘土四起。雨点开始落下，风、土、雨混杂在一起，天地间顿时灰茫茫、冷飕飕的一片。一切都笼罩其中，辨不清哪是树、哪是地、哪是云。风过去了，只剩下直的雨道，扯天扯地地垂落，看不清一条一条的，只是那么一片、一阵。地上溅起无数箭头，房屋上落下万千条瀑布。夏雨来得快，走得也急。雨一停，太阳就出来了，令人惊喜的是天空中出现了绚丽的彩虹。

“落日熔金，暮云合璧。”傍晚时分，晚风轻踩着云朵，在天空的画卷上留下温柔的

印记。夕阳深处，仿佛有一家橙色的便利店，正慷慨地贩售着无尽的橙黄与温暖，为归家的人披上一袭柔光。落日余晖毫不讲理地倾泻而下，把平凡的街角都酿成了醉人的美酒。放学的孩童笑声清脆，仿佛踢散了满地的碎金。

汽水、石凉粉、小龙虾——它们是故乡夏夜最动人的代言。吃着冰凉的石凉粉，喝着“滋滋”冒泡的汽水，大人们围坐一桌，品尝香辣鲜香的小龙虾。蛙声聒噪，蝉鸣未歇，这些声音明明吵闹，却愈发凸显出夏日的浓烈与张扬。

春末夏初，繁花未尽，荞麦正青。如果说春天是浪漫与温柔，那么夏天便是天真与热忱。我怎能不爱这灿烂而深情的故乡的夏？

# 武汉游记

潢川县黄国路小学 三(5)班 蔡谨鸿



游玩时的场景。(作者提供)

放暑假了，在我的强烈要求下，妈妈答应带我到武汉旅游了，我激动得夜里都没睡着觉。

8月13日早上，我睁开惺忪的睡眼，看见天亮了，我一个鲤鱼打挺从床上爬起来，今天去旅游，我可不能拖后腿。吃过早饭，我们坐上了预约的车，上车后看见车上有一个阿姨带着一个小妹妹，一问她们也是去武汉游玩的。路上小妹妹是吃了睡，睡了吃，而我因为晕车难受地靠在妈妈身上，对她只能投去羡慕的目光。

坐了好久，我们终于到了酒店，办好入住手续，我和妈妈来到了10楼的房间，打开房门，丝丝凉气扑面而来，原来服务员阿姨已经提前帮我们把空调打开了，真的好贴心啊！

因为我是小孩，酒店还专门为我准备了儿童浴袍，儿童专用的洗发水、沐浴露，还有各式各样的水果，服务真的是周到极了。对了，连接房间的还有一个大大的阳台呢，这是很多酒店都没有的。我迫不及待地推开阳台的玻璃门，远远望去，映入我眼帘的是一片宽阔的水域，一眼望不到边，那应该是长江的支流吧。我探头往下面看去，有一大片树林，而在这些树林中有一棵大树非常醒目，因为在高高的大树上有好几个像贝壳一样的房间，大树的旁边还有南瓜一样的房间、做成小船一样的房间。

来到楼下映入眼帘的是一个树屋，房子建在高高的树冠上，小小的我站在树下不禁要想：“怎样才能上去呢？难道要像金发姑娘那样放下长长的头发？”旁边的南瓜屋好像童话里公主的南瓜车，如果给它装上轮子一定可以跑得飞快吧。水边的船屋装着落地玻璃窗，视野宽阔，是不是坐着它就可以顺流直下，划向远方？

我正想着，妈妈喊我，把我从天马行空的想象世界拉回了现实。妈妈告诉我，我们要去玩的地方就在这栋楼里。天啊，这是哪个天才设计出来的，真是太棒了！我和妈妈换好衣服就去了水上乐园，水上乐园分为室内、室外两个部分。因为夏天比较热，我们就在室内玩，等到太阳下山了就可以到室外玩。里面有水上滑梯、无边泳池、大喇叭等，项目多极了。我和妈妈在游泳池里游啊游，因为我学过游泳，所以游得比妈妈好，有时我还得拖着妈妈游呢。过了一会儿，开始人造浪了，一会儿一个浪打来就把我们推得好远，还没游近又被浪头推开，在水里我们真的就像一片树叶，完全身不由己。怪不得老师总是说让我们远离陌生水域，不要私自下水。这还有救生员呢，都让我心生恐惧，我赶紧拉着妈妈回到了岸上。然后，我和妈妈又去玩了其他项目，直到累得不想动了才回到房间。

第二天早上，我和妈妈吃了酒店的自助早餐，这里的品种可真多呀，我恨不得把所有的美食都尝个遍，可是一会儿我就撑得不能动了。休息过后我和妈妈退了房间又去了下一个景点，走的时候我恋恋不舍。下次我一定还要来，把玩过的、没玩过的项目再玩一遍，吃过的、没吃过的美食再吃一遍。

(指导老师:肖小鸭)